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Autovalutazione e valutazione del clima in seno ai CDC Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Ti ritieni soddisfatto del lavoro che svolgi 8 12,1 25 37,9 27 40,9 6 9,1 0 0,0 66

Pensi che il tuo lavoro sia apprezzato dai colleghi del consiglio di classe 3 4,5 24 36,4 37 56,1 1 1,5 1 1,5 66

Pensi che il tuo lavoro sia apprezzato dal DS 3 4,5 22 33,3 32 48,5 6 9,1 3 4,5 66

Ritieni che nei tuoi consigli di classe ci sia un clima sereno di condivisione 13 19,7 22 33,3 29 43,9 1 1,5 1 1,5 66

Pensi che il tuo lavoro sia apprezzato dai genitori dei tuoi alunni 10 15,2 33 50,0 22 33,3 0 0,0 1 1,5 66

Pensi di essere stimata/o dai tuoi alunni 14 21,2 26 39,4 25 37,9 1 1,5 0 0,0 66

66

Giudizio sull'organizzazione Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

La scelta dello staff è resa nota tempestivamente dal DS 7 10,6 23 34,8 32 48,5 3 4,5 1 1,5 66

Le classi sono organizzate in modo imparziale così da sostenere l’apprendimento di tutte/i le/gli alunne/i 3 4,5 16 24,2 35 53,0 10 15,2 2 3,0 66

Le attività di formazione aiutano il personale a valorizzare le differenti competenze delle/gli alunne/i 2 3,0 14 21,2 35 53,0 13 19,7 2 3,0 66

66

Rapporti con le famiglie e il personale ATA Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Ti ritieni sostenuto dalle famiglie dei tuoi alunni nel processo educativo 4 6,1 25 37,9 28 42,4 8 12,1 1 1,5 66

Ti ritieni soddisfatto della collaborazione del personale ATA 21 31,8 33 50,0 11 16,7 0 0,0 1 1,5 66

Risposte al questionario docenti 66

Giudizio sull'offerta formativa e fruibilità degli spazi e delle strutture della Scuola Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Le iniziative e le proposte del DS sono condivise 5 7,6 12 18,2 29 43,9 16 24,2 4 6,1 66

La scuola rende le proprie strutture fisicamente accessibili a tutte le persone 11 16,7 25 37,9 26 39,4 3 4,5 1 1,5 66

Ritieni che gli obiettivi del PTOF siano stati raggiunti 4 6,1 19 28,8 41 62,1 2 3,0 0 0,0 66

Gli alunni sono ben preparati quando escono dalla scuola e si inseriscono in altri contesti 4 6,1 24 36,4 36 54,5 1 1,5 1 1,5 66

Ritieni che il tuo luogo di lavoro sia sicuro 10 15,2 23 34,8 29 43,9 3 4,5 1 1,5 66

66

Giudizio sulla didattica a distanza (1) Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Ritieni che l'attivazione della didattica a distanza sia stata tempestiva 11 16,7 31 47,0 22 33,3 2 3,0 0 0,0 66
Ritieni che la metodologia della DDI  sia valida anche in tempi di non emergenza, per eventuali attività di 
approfondimento 4 6,1 14 21,2 17 25,8 18 27,3 13 19,7 66

Risposte al questionario docenti 66

Giudizio sulla didattica a distanza (2) Ottimo % Buono % Discreto % mediocre % scarso % non saprei %

Come giudichi il dialogo a distanza con i tuoi alunni? 2 3,0 19 28,8 24 36,4 14 21,2 7 10,6 0 0,0 66

Come giudichi l'impegno profuso dai tuoi alunni? 1 1,5 12 18,2 35 53,0 16 24,2 1 1,5 1 1,5 66
Ritieni che i fondi ricevuti siano stati sfruttati per dotare le aule di dispositivi di condivisione per lo svolgimento 
della DDI complementare? 12 18,2 23 34,8 24 36,4 4 6,1 0 0,0 3 4,5 66

Ritieni che il team dell'innovazione e l'animatore digitale si stiano occupando della formazione secondo quanto descritto nel 
Piano della didattica digitale integrata e siano disponibili a fornire supporto per l'uso delle piattaforme e dei dispositivi ? 32 48,5 24 36,4 8 12,1 2 3,0 0 0,0 0 0,0 66

Ritieni che la DDI abbia aumentato il tuo carico di lavoro? 38 57,6 17 25,8 8 12,1 2 3,0 1 1,5 0 0,0 66

Considerato che molte delle iniziative riguardanti l'arricchimento dell'offerta formativa (attività integrative, PON, POR, 
progetti, uscite didattiche) sono state sospese, per effetto della pandemia, riterresti didatticamente e socialmente proficuo 
continuare a svolgere queste attività a distanza? 19 28,8 19 28,8 12 18,2 10 15,2 4 6,1 2 3,0 66

Ritieni che il piano della didattica digitale integrata di cui la scuola , secondo la normativa vigente, si è dovuta 
dotare, venga messo in atto nella quotidianità scolastica? 7 10,6 19 28,8 26 39,4 4 6,1 5 7,6 5 7,6 66

66

Orario scolastico Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Saresti favorevole all’orario scolastico distribuito su 5 giorni? 15 22,7 11 16,7 5 7,6 6 9,1 29 43,9 66
Ritieni che l'attuale organizzazione basata sul modello TRIS, che prevede la flessibilità oraria del 20%, (ore di 50 
minuti) risponda ad esigenze di tipo didattico 6 9,1 9 13,6 10 15,2 15 22,7 26 39,4 66
Ritieni sia utile che la scuola rimanga aperta anche nel periodo estivo per attività di recupero e di 
socializzazione? 3 4,5 5 7,6 8 12,1 19 28,8 31 47,0 66


